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Marie-George Buffet

Secrétaire nationale

Députée de la Seine-Saint-Denis


Monsieur Francisco Villar


Ambassadeur d'Espagne


22, avenue Marceau


75381 Paris Cedex 08


Paris, le 28 avril 2010

Monsieur l'Ambassadeur,

J'attire votre attention sur la vive inquiétude qu'expriment de nombreux progressistes de notre pays, parmi lesquels les communistes, vis-à-vis de la situation du juge Baltazar Garzon, poursuivi par la justice de votre pays, pour avoir voulu ouvrir une instruction contre les crimes du franquisme et en particulier la disparition de 150.000 personnes, pour beaucoup enfouies dans des fosses communes.

Rien ne pourrait justifier un tel déni de justice. Ni les conventions et traités souscrits par l'Espagne sur les droits humains, ni ceux relatifs au droit pénal international, ni la loi d'amnistie votée en 1977 qui ne saurait s'appliquer à des crimes contre l'humanité commis sous la dictature franquiste et qui sont imprescriptibles.

C'est pourquoi je vous demande, Monsieur l'Ambassadeur, de bien vouloir porter à la connaissance de votre gouvernement l'expression de notre plus profonde indignation et de notre volonté de tout faire dans notre pays pour aider à la plus large solidarité avec les victimes de ces crimes et notre exigence que la justice espagnole abandonne les poursuites contre le juge Garzon -que nous soutenons- de manière à ce que l'exigence de vérité, de mémoire, de justice et de réparation ne puisse être hypothéquée en Espagne.

Je vous prie d'agréer, Monsieur l'Ambassadeur, l'expression de mes salutations distinguées.


Marie-George Buffet
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